
ALICE, LUCA E GINA VANNO DALLA NONNA E DECIDONO 

DI PERCORRERE TRE STRADE DIVERSE.

COMPLETA SEGNANDO CON UNA X

ALICE EFFETTUA UN PERCORSO SEGUENDO UNA LINEA:

LUCA EFFETTUA UN PERCORSO SEGUENDO UNA LINEA:

GINA EFFETTUA UN PERCORSO SEGUENDO UNA LINEA:

CHI PERCORRE LA STRADA PIÙ BREVE? _______________________

CURVA                     RETTA                      SPEZZATA

CURVA                     RETTA                      SPEZZATA

CURVA                     RETTA                      SPEZZATA
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